

г. Свердловск

от

14 ОКТ 1960  
Газета №

## В гостях у журналистов

Вчера гостем Свердловского клуба журналистов был народный артист РСФСР Н. К. Даутов, певец и режиссер Театра им. Луначарского.

Н. К. Даутов поделился с работниками печати и рабкоровским активом своими мыслями о современной опере, о системе Станиславского в музыкальном театре, особое внимание уделив проблеме синтетического артиста. Отвечая на вопросы присутствующих, Даутов рассказал о своих творческих планах, намерениях. Встреча прошла очень непосредственно, непринужденно.